
 

 
 

 

Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εργασίας, 

Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων για την Τρίτη, 9 Μαΐου 2023, στις 11.30 π.μ., έχει ως 

ακολούθως: 

 

A. Διαδικαστικά Ζητήματα: 

 11.30 π.μ. 1. Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ εφαρμογήν 

των προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

 

  2. Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της Επιτροπής. 

 

Β. Νομοθετική Εργασία: 

 11.40 π.μ. 1. Οι περί Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία (Λειτουργία, 

Συντήρηση και Έλεγχος Ανελκυστήρων) (Τροποποιητικοί) 

Κανονισμοί του 2022. 

(Αρ. Φακ. 23.03.059.093-2023). 

Έναρξη της συζήτησης επί της αρχής. 

(Εκσυγχρονισμός του υφιστάμενου νομοθετικού πλαισίου που διέπει 

τη λειτουργία, τη συντήρηση και τον έλεγχο ανελκυστήρων.) 

(Αντίγραφο κειμένου των κανονισμών επισυνάπτεται.) 
 

 12.10 μ.μ. 2. (α) Οι περί Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία (Καρκινογόνοι 

Παράγοντες, Μεταλλαξιογόνοι Παράγοντες ή Τοξικές για την 

Αναπαραγωγή Ουσίες) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 

2023. 

(Αρ. Φακ. 23.03.060.020-2023). 

 

   (β) Οι περί Ελέγχου της Ατμόσφαιρας και Επικινδύνων Ουσιών 

στα Εργοστάσια (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.03.060.021-2023). 

 

   Εναρμονιστικοί κανονισμοί. 

Έναρξη της συζήτησης επί της αρχής. 

(Εναρμόνιση με την πράξη της Ευρωπαϊκής Ένωσης με τίτλο «Οδηγία 

(ΕΕ) 2022/431 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 

9ης Μαρτίου 2022 για την τροποποίηση της οδηγίας 2004/37/ΕΚ σχετικά 

με την προστασία των εργαζομένων από τους κινδύνους που 

συνδέονται με την έκθεση σε καρκινογόνους ή μεταλλαξιογόνους 

παράγοντες κατά την εργασία».) 

(Αντίγραφα κειμένου των κανονισμών επισυνάπτονται.) 
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Γ. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 

41Α): 

 12.40 μ.μ.  Τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι ωρομίσθιοι 

αγροπυροσβέστες της Υπηρεσίας Θήρας και Πανίδας. 

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση της Κοινοβουλευτικής 

Επιτροπής Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων)  

(21.3.2023) 

(Αρ. Φακ. 23.04.040.024-2023) 

Έναρξη της συζήτησης. 

 

Δ. Τοποθέτηση και λήψη τελικής απόφασης: 

  - Ο περί Κοινωνικών Ασφαλίσεων (Τροποποιητικός) (Αρ. 3) Νόμος 

του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.039-2023). 

(Τροποποίηση του υφιστάμενου νομοθετικού πλαισίου, ώστε οι 

περίοδοί απουσίας από την εργασία λόγω ανικανότητας για εργασία, 

άδειας μητρότητας ή πατρότητας, γονικής άδειας, άδειας φροντίδας ή 

άδειας για λόγους ανωτέρας βίας να θεωρούνται ως περίοδοι 

απασχόλησης για σκοπούς χορήγησης επιδόματος γονικής άδειας.) 

  

 

 

                                                       Διευθύντρια 

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 

Σημειώσεις: 

 

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι: 
 

- Για το B1 θέμα,  εκπρόσωποι του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων 

και του Τμήματος Επιθεώρησης Εργασίας του ίδιου υπουργείου, της Νομικής 

Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Συνδέσμου Ασφάλειας και Υγείας, του ΕΤΕΚ, του 

Παγκύπριου Συνδέσμου Εγκαταστατών, Προμηθευτών και Συντηρητών Ανελκυστήρων, 

των συνδικαλιστικών οργανώσεων ΠΕΟ, ΣΕΚ, ΔΕΟΚ, ΠΑΣΥΔΥ, ΑΣΔΥΚ, της 

Παγκύπριας Ομοσπονδίας Ανεξαρτήτων Συνδικαλιστικών Οργανώσεων (ΠΟΑΣΟ), της 

Παγκύπριας Συντεχνίας «Ισότητα» και των εργοδοτικών οργανώσεων ΟΕΒ, ΚΕΒΕ και 

της ΠΟΒΕΚ. 

[Σύνολο ατόμων 35:  16 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 - Για το Β2 θέμα,  εκπρόσωποι του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων 

και του Τμήματος Επιθεώρησης Εργασίας του ίδιου υπουργείου, της Νομικής 

Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Συνδέσμου Ασφάλειας και Υγείας, του ΕΤΕΚ, των 

συνδικαλιστικών οργανώσεων ΠΕΟ, ΣΕΚ, ΔΕΟΚ, ΠΑΣΥΔΥ, ΑΣΔΥΚ, της Παγκύπριας 

Ομοσπονδίας Ανεξαρτήτων Συνδικαλιστικών Οργανώσεων (ΠΟΑΣΟ), της Παγκύπριας 

Συντεχνίας «Ισότητα» και των εργοδοτικών οργανώσεων ΟΕΒ, ΚΕΒΕ και της ΠΟΒΕΚ. 

[Σύνολο ατόμων 34:  15 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 
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  Για τo Γ θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων,  

του Υπουργείου Εσωτερικών και της Υπηρεσίας Θήρας και Πανίδας του ίδιου 

υπουργείου, του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού του Υπουργείου 

Οικονομικών, των συνδικαλιστικών οργανώσεων ΠΕΟ, ΣΕΚ, ΔΕΟΚ, ΠΑΣΥΔΥ, ΑΣΔΥΚ, 

της Παγκύπριας Ομοσπονδίας Ανεξαρτήτων Συνδικαλιστικών Οργανώσεων (ΠΟΑΣΟ)  

και της Παγκύπριας Συντεχνίας «Ισότητα». 

 

[Σύνολο ατόμων: 31.  12 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 

οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο. 

 

3. Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε, όπως προσκομίζετε βεβαίωση, 

σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε καθορισμένη 

συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο υπουργείο, 

ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο σύνολο, μαζί 

με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένης.  Τα 

δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή. 

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό. 

 

3 Μαΐου 2023 

ΧΚ/MC 
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